

(2)...Структура и садржина монографије постављена је тако да се након уводног дијела (у коме се говори о малољетничкој делинквенцији и малољетним делинквентима уопште) у засебним одјељцима обрађују, и то: појам и одлике малољетничке делинквенције, затим кривичноправни положај малољетника, те кривични поступак према малољетницима и посебно положај малољетних извршилаца прекршаја, односно важећа законска регулатива Републике Српске која се односи на положај малољетних извршилаца кривичних дјела и прекршаја.

Проблем којим се бави ова књига јесте малољетничка делинквенција, односно важећа законска регулатива Републике Српске која се односи на положај малољетних извршилаца кривичних дјела и прекршаја, и то посебно у погледу кривичних и прекршајних санкција које се према малољетницима примјењују, и свакако у односу на специфичности поступања према малољетним починиоцима недопуштених, односно кажњивих радњи, кривичних дјела и прекршаја. За криминологију, малољетничко преступништво представља један од важнијих проблема, најприје зато што он још увијек није етиолошки елабориран, о чему свједочи обиље актуелних биолошких, психолошких, социолошких и еклектичких концепција које се у литератури помињу. ...Ова монографија представља теоретски и практични спој основног и најнужнијег, односно нејнеопходнијег везаног за област малољетничке делинквенције, а посебно својеврстан приказ и анализу малољетничког казненог права (кривичног и прекршајног) у Републици Српској. Она почива на добрим темељима, између осталог, и на значајном, практичном и личном искуству аутора. Посебан значај свакако имају резултати емпиријских истраживања приказани у овој књизи, а односе се на стање у овој области у последњих неколико година на просторима Републике Српске. Књига је писана на приступачан начин, једноставним и разумљивим стручним језиком, лаким и допадљивим стилем и она нуди бројне одговоре како теоријски, тако и практично, заинтересованим за ову проблематику.

Имајући у виду све изнесене одлике овог рукописа, односно монографије, уз позитивну оцјену исте у погледу њеног објављивања, са задовољством — предлажем објављивање ове монографије.

У Бањој Луци, априла 2009. године

*Доц. др Љубинко Митровић*